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 بارم سوالات ردیف

 گزینه صحیح را انتخاب کنید. 1

𝑓(𝑥)تابع  ( حد 1 = √𝑥2 − 2𝑥  در𝑥 =  برابر با کدام گزینه است؟ 2
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2 
𝑓(𝑥)با ضابطه  𝑓تابع  = {

 𝑥 + 5       𝑥 > −2

 2𝑥 + 7       𝑥 < −2
 را درنظر بگیرید. 

𝑥 الف ( آیا این تابع در  =   تعریف شده است؟2−

limرا رسم کرده و با توجه به آن  𝑓نمودار تابع ب (
𝑥→ −2

𝑓(𝑥)  .را حساب کنید 
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3 
ℎ(𝑥)با ضابطه  ℎتابع   = {

 2            𝑥 ∈ 𝑍

 −2         𝑥 ∉ 𝑍
 را درنظر بگیرید. 

, 3− ]نمودار این تابع را در بازه   الف (  رسم کنید. [ 3+

 حدود زیر را بدست آورید.  ℎبه کمک نمودار  ب (

lim
𝑥→ √3

  ℎ(𝑥) = lim
𝑥→ −1

  ℎ(𝑥) = 
 

1 

𝑥 )اگر بازه  4 − 3  , 2𝑥 +  را بدست آورید. 𝑥باشد. مجموعه مقادیر  4یک همسایگی عدد  ( 1

 

57/0 

 حدهای خواسته شده را در صورت وجود بدست آورید. 𝑓با توجه به نمودار  0

 

 

 

lim
𝑥→−1

  𝑓(𝑥) = lim
𝑥→−1+

  𝑓(𝑥) = lim
𝑥→−1−

  𝑓(𝑥) = 

lim
𝑥→ 1

  𝑓(𝑥) = lim
𝑥→ 1+

  𝑓(𝑥) = lim
𝑥→ 1−

  𝑓(𝑥) = 

lim
𝑥→−2

  𝑓(𝑥) = lim
𝑥→−2+

  𝑓(𝑥) = lim
𝑥→−2−

  𝑓(𝑥) = 
 

170 

 مربوط به کدام شکل است؟هریک از گزاره های زیر  6

 

 1شکل شماره 

 

 2شکل شماره 

 

 3شکل شماره 

 .نداردتعریف شده است ولی در این نقطه حد  4تابع در همسایگی محذوف 

 تعریف شده است و در این نقطه پیوسته است. 4تابع در همسایگی 

 تعریف شده است و در این نقطه حد دارد. 4تابع در همسایگی محذوف 
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𝑓(𝑥)نمودار تابع  / = −(𝑥 + 1)2 + limرا رسم کرده و    3
𝑥→−1

  [ 𝑓(𝑥) ] .57/0 را بدست آورید 

 مقدار حد های زیر را حساب کنید. 8

lim
𝑥→2 

  
𝑥2 + 2𝑥

−𝑥3 + 5𝑥 − 4
= lim

𝑥→4 
  ( 3𝑥2 − 2|𝑥| + 1) = 

 

1 

 مقدار حد های زیر را حساب کنید. 9

lim
𝑥→ −1

  √12𝑥2 + 4𝑥 = lim
𝑥→16

  ( √𝑥 − 16 )
2
= 

lim
𝑥→ 

𝜋

6

  
sin 2𝑥
sin 3𝑥

= lim
𝑥→𝜋

  
|cos 𝑥|

2𝑥 − 𝜋
= 

 

2 

𝑥در  زیر را طوری بدست آورید که تابع  𝑎مقدار  15 =  حد داشته باشد. 3−

    𝑓(𝑥) = {
 
[𝑥+2]
𝑥+2

               𝑥 < −3

 5𝑥 + 𝑎             𝑥 > −3
 

1 

 مقدار حد های زیر را حساب کنید. 11

lim
𝑥→2

  
√𝑥 + 7− 3
𝑥2 − 4

= lim
𝑥→ 3+

  
𝑥2 + 4𝑥 − 21
𝑥2 − [𝑥]𝑥

= 

 lim
𝑥→4

  

1
2
𝑥 − √𝑥

√𝑥 − 2
= 

 

270 
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 مقدار حد های زیر را بدست آورید. 12

lim
𝑥→o

  
cos 2𝑥 − 1

5𝑥 sin 𝑥
= lim

𝑥→
𝜋

6

  
6𝑥 − 𝜋

cos (𝑥 +
𝜋

3
)
= 

 lim
𝑥→o

  
3− 3 cos 𝑥
𝑥 sin 2𝑥

= 
 

270 

𝑓(𝑥)پیوستگی تابع   13 = 3 − √4 − 𝑥2  را در نقاط𝑥 = 𝑥 و  2− =  57/0 بررسی کنید.  2+

14 
𝑓(𝑥)    تگی تابعپیوس = {

 
𝑥2−4𝑥−5
𝑥−5

          𝑥 < 5

 2𝑥 − 3             𝑥 ≥ 5
𝑥را در نقطه   =  بررسی کنید.  5

170 

10 

𝑓(𝑥)را طوری تعیین کنید که تابع  𝑏و  𝑎مقدار  =

{
 
 

 
  

sin2𝑥
5𝑥

          𝑥 < 0

𝑎 + 3          𝑥 = 0

 6𝑥 + 𝑏       𝑥 > 0   

𝑥در     =  پیوسته باشد.  0

2 

 و استفاده از نکات آموزشی بیشتر سایر نمونه سوالات،  پاسخ این آزمونبرای مشاهده 

 مراجعه کنید. www.darsdarkhane.irبه آدرس اینترنتی  درس در خانهبه سایت 

 مهندس خسرو حسین آبادی -مدیر وب سایت درس در خانه 

 موفق و پیروز باشید
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